
ПРОТОКОЛ № 3
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

від 25 лютого 2025 року

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  доцент,  завідувач  кафедри   теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з  фізичного виховання та 
спорту,  професор  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії  і  методики  фізичного  виховання,  заступник  декана  з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  старший  викладач,   заступник  декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків;
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ  –  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, старший викладач;
Дмитро СОЛОПЧУК - – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження службової записки пропозиції кафедри щодо закріплення на 2025-
2026 навчальний рік за кафедрою теорії і методики фізичного виховання зазначених 
нижче  обов’язкових  освітніх  компонентів  професійної  підготовки  (практик)  з 
урахуванням якісного складу науково-педагогічних працівників кафедри.

Доп. завідувач кафедри

2. Звіти аспірантів 1 і 2 року навчання спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура).

Керівники аспірантів.



3. Про направлення на стажування ПРОКОПЧУКА Олега Васильовича, викладача 
Відокремленого структурного підрозділу «Кам’янець-Подільський фаховий коледж 
харчової промисловості Національного університету харчових технологій

4. Затвердження пакету ректорської контрольної роботи. з дисципліни «Психолого-
педагогічні основи фізичного виховання» Мисів В.М. група FK1-B21.

     І.  СЛУХАЛИ:  «Затвердження  службової  записки  пропозиції  кафедри  щодо 
закріплення  на  2025-2026  навчальний  рік  за  кафедрою  теорії  і  методики  фізичного 
виховання зазначених нижче обов’язкових освітніх компонентів професійної підготовки 
(практик) з урахуванням якісного складу науково-педагогічних працівників кафедри.

Доп. завідувач кафедри

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри -  Юрчишин Ю.В. (пропозиції додаються).

УХВАЛИЛИ: службову записку затвердити  та направити до навчального відділу

2. СЛУХАЛИ: Звіти аспірантів 1 і 2 року навчання спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура).

УХВАЛИЛИ:
1.  Звіти  аспірантів  1  року  навчання  БОГАТОВА   Олександра  Вікторовича, 

ДЕМ’ЯНЦЯ   Владислава  Валерійовича,  МИЗАКА  Петра  Ярославовича, 
СОКАЛЬСЬКОГО  Володимира  Володимировича  про  виконання  освітньо-наукової 
програми підготовки доктора філософії за період з 01 вересня 2024 року до 28 лютого 
2025 року затвердити (звіти додаються).

2.  Аспірантів  аспірантів  1  року  навчання  БОГАТОВА  Олександра  Вікторович, 
ДЕМ’ЯНЦЯ   Владислава  Валерійовича,  МИЗАКА  Петра  Ярославовича, 
СОКАЛЬСЬКОГО Володимира Володимировича атестувати.

3.  Звіти  аспірантів  2  року  навчання   ЖИЖАНОВА  Олексія  Юрійовича, 
МАЦІЄВИЧА Тимура  Олеговича,  ГАВРИЛЮКА В’ячеслава  Олеговича,  ВЄТОШКІНА 
Владислава  Миколайовича,  ПРОТАСЮКА  Сергія  Володимировича,  САБОВА  Андрія 
Леонідовича,  ПОПЛАВСЬКОГО  В’ячеслава  Івановича,  ПОЧТАРЬОВА  Артема 
Сергійовича,  ЛАГОРЖЕВСЬКОГО  Івана  Анатолійовича,  ДОМБРОВСЬКОГО  Андрія 
Едуардовича,  НАТОЛОЧЕНОГО  Миколи  Віталійовича,  КОРОЛЯ  Євгена 
Володимировича ,ГУТА  Володимира Володимировича про виконання освітньо- наукової 
програми підготовки доктора філософії за період з 01 вересня 2024 року до 28 лютого 
2025 року затвердити (звіти додаються).

4. Аспірантів 2  року навчання  ЖИЖАНОВА Олексія Юрійовича, МАЦІЄВИЧА 
Тимура  Олеговича,  ГАВРИЛЮКА  В’ячеслава  Олеговича,  ВЄТОШКІНА  Владислава 
Миколайовича,  ПРОТАСЮКА  Сергія  Володимировича,  САБОВА  Андрія  Леонідовича, 
ПОПЛАВСЬКОГО  В’ячеслава  Івановича,  ПОЧТАРЬОВА  Артема  Сергійовича, 
ЛАГОРЖЕВСЬКОГО  Івана  Анатолійовича,  ДОМБРОВСЬКОГО  Андрія  Едуардовича, 
НАТОЛОЧЕНОГО  Миколи  Віталійовича,  КОРОЛЯ  Євгена  Володимировича  ,ГУТА 
Володимира Володимировича атестувати.

ІІІ.  СЛУХАЛИ: «Про  направлення  на  стажування  ПРОКОПЧУКА  Олега 
Васильовича, викладача Відокремленого структурного підрозділу «Кам’янець-Подільський 
фаховий  коледж  харчової  промисловості  Національного  університету  харчових 
технологій».



УХВАЛИЛИ:  направити  на  стажування  ПРОКОПЧУКА  Олега  Васильовича, 
викладача  Відокремленого  структурного  підрозділу  «Кам’янець-Подільський  фаховий 
коледж харчової промисловості Національного університету харчових технологій», пройти 
стажування  (заочна  форма,  обсяг  90  годин)  на  кафедрі  теорії  і  методики  фізичного 
виховання  з  05  березня  до  16  квітня  2025  року  за  кошти  фізичної  особи.  Керівником 
стажування  призначити  кандидата  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  професора, 
доцента  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання  МИСІВА  Володимира 
Прокоповича.

Підстава:  заява  Прокопчука  О.В.,  договір  про  надання  платних  послугу  сфері 
наукової та науково-технічної діяльності (стажування).

IV.  СЛУХАЛИ:  «Підведення  підсумків  І  туру  конкурсу  студентських наукових 
робіт.  Чистякова М.О., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри 
теорії  і  методики фізичного виховання,  старший викладач,  заступник декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків».

Відповідно  до  статті  62  Закону  України   Про  вищу  освіту;,  статті  61  Закону 
України  «Про  наукову  і  науково-технічну  діяльність;  та  згідно  наказу  ректора  «Про 
проведення в університеті I туру конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 
спеціальностей у 2024/2025 навчальному році з мето виявлення й підтримки обдарованої 
студентської  молоді,  створення  умов  для  її  творчого  зростання  та  підготовки  наукових 
кадрів вищої кваліфікації на факультеті фізичної культури був проведений І етап конкурсу 
студентських наукових робіт зі спеціальності A4.11 «Середня освіта (Фізична культура)» 
для здобувачів вищої освіти освітнього рівня „бакалавр” та „магістр”.

З  науковими доповідями виступили:  Іван  ЛИТВИНЮК, здобувач  вищої  освіти1  курсу 
рівня вищої освіти «магістр». Тема наукового дослідження «Значення та роль гейміфікації в 
освітньому процесі».  Науковий керівник –  Чистякова М.  О.,  кандидат наук з  фізичного 
виховання та спорту, доцент, ст. викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання. 
Діана ГРУБЕЛЯС, здобувачка вищої освіти 3 курсу рівня вищої освіти «бакалавр». Тема 
наукового  дослідження  «Оптимізація  психофізичного  стану  дітей  в  процесі  фізичного 
виховання у старшій школі». Науковий керівник – Клюс О. А., кандидат наук з фізичного 
виховання та спорту, старший викладач кафедри теорії  і  методики фізичного виховання 
Олександра ЦІСАР, здобувачка вищої освіти 4 курсу рівня вищої освіти «бакалавр». Тема 
наукового дослідження «Комунікаційні технології у залучені молоді до оздоровчої рухової 
активності». Науковий керівник – Юрчишин Ю. В., кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент,  завідувач  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання.  Максим 
ВЕЗНЮК, здобувач вищої освіти 1 курсу рівня вищої освіти «магістр». Тема наукового 
дослідження  «Формування  у  здобувачів  вищої  освіти  уміння  самостійно  займатися 
фізичними вправами». Науковий керівник – Аліна БОДНАР, кандидат педагогічних наук, 
доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  старший  викладач,  заступник 
декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти.

Максим ВІТВІЦЬКИЙ, здобувачка вищої освіти 4 курсу рівня вищої освіти «бакалавр». 
Тема  наукового  дослідження  «Оздоровча  фізична  культура  та  фітнес:  значення  для 
сучасного суспільства».  Науковий керівник –  Марчук Данііл,  викладач  кафедри теорії  і  
методики фізичного виховання. Васільєв Роман Васильович, здобувач вищої освіти 2 курсу 
рівня вищої освіти «магістр». Тема наукового дослідження «Сенситивні періоди розвитку 
рухових якостей школярів».  Науковий керівник –  Єдинак Г.А,  доктор наук з  фізичного 
виховання та спорту, професор кафедри теорії і методики фізичного виховання.



Переможцями яких є:

-  І  місце:  Олександра  ЦІСАР,  здобувачка  вищої  освіти  4  курсу  рівня  вищої  освіти 
«бакалавр». Тема наукового дослідження «Комунікаційні технології у залученні молоді до 
оздоровчої рухової активності». Науковий керівник –

Юрчишин  Ю.  В.,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент,  завідувач 
кафедри теорії і методики фізичного виховання.

ІІ місце: Іван ЛИТВИНЮК, здобувач вищої освіти1 курсу рівня вищої освіти «магістр». 
Тема  наукового  дослідження  «Значення  та  роль  гейміфікації  в  освітньому  процесі». 
Науковий керівник – Чистякова М. О.,  кандидат наук з  фізичного виховання та спорту, 
доцент, ст. викладач кафедри теорії і методик фізичного виховання.

ІІІ місце: Васільєв Роман Васильович, здобувач вищої освіти 2 курсу рівня вищої освіти 
«магістр».  Тема  наукового  дослідження  «Сенситивні  періоди  розвитку  рухових  якостей 
школярів». Науковий керівник – Єдинак Г.А,доктор наук з фізичного виховання та спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити результати переможців:
2. Організувати якісну підготовку участі в II турі.

V. СЛУХАЛИ: «Затвердження пакету ректорської контрольної роботи «Психолого-
педагогічні основи фізичного виховання» Мисів В.М. група FK1-B21».

ВИСТУПИЛИ: к.н. з ф/в та сп., професор к-ри ТІМФВ Мисів В.М. 
Вашій увазі представлений  пакет ректорського контролю рівня залишкових знань 

студентів із дисциплін навчальних планів підготовки фахівців спеціальностей факультету.
За  результатами зимової  сесії  у  2024-2025 навчальному році  на  ректорський контроль 

попала дисципліна  «Психолого-педагогічні основи фізичного виховання», група FK1-B21.

УХВАЛИЛИ: пакет  ректорської  контрольної  роботи  «Психолого-педагогічні 
основи фізичного виховання» затвердити для групи група FK1-B21.

Завідувач кафедри теорії та методики 
фізичного виховання, кандидат наук з 
фізичної культури та спорту, доцент Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Світлана АСТАФ’ЄВА


